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Politikai napilap
Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN

Ellenünk esküdött
minden. Mintha valami nehéz átok 
feküdne ezen a boldogtalan orszá­
gon ellene esküszik minden. A Po­
litikai élete csupa forrongás, - 
nyugtalanság, kohójában folyton 
fö, sistereg az elégedetlenseg, a 
türelmetlenség. Félve aggódva 
várjuk, mikor jön mar boldogabb, 
nyugalmasabb idő, amkor vissza­
tér a politikai élet rendes medrebe 
és az alkotás szelleme valtja fel a 
pusztulás, rombolás mai koisza- 
kát

És amig a politikai válság lidérc­
nyomással ül a nemzet lelkén, — 
mintha a pokol minden ördöge itt 
ütötte volna fel a tanyáját, min­
den rossz és káros belevájja mer­
ges karmait az ország testébe.
U1 nagy ellenség jött a régihez: a 
politikai testvérgyülölethez. Amíg 
* közéletben az átkos gyűlölkö­
dés, irigység, Önzés, hatalmi ver­
sengés végzi a rettentő rombolást, 
■künn az elemek fognak össze elle­
nünk és pusztítva száguldanak 
SBerte-széjjel.
Az időjárás már tavasztól abnor- 

mis. lehetetlen. Amikor a nyári 
nnp érlelő forróságára volt szük­
ség, amikor szárazságra vágyott a 
tolhatott föld, eső jött eső re,hideg 
seél süvített végig a nagy rónaia­
tokon, amelyek dús termés he- 
torett reménytelenséget, öröm he­
lyett bánatot, csalódást, keserüsé- 
tet hozott. Azután, amikor a nyár- 
ban csalatkoztunk, az ősztől var­
luk ft békét, a nyugalmat a zakla- 
iot politikai életben és az őszi nap 
seelld melengetésében bíztunk, —_ 
hogy megérleli, hasznosítja az évi 
munkánk gyümölcseit. Itt is csak 
keserűség várt ránk, az őszi nap­
sak, mérsékelt kellemes melegé­
nek se hire, se hamva, kellemetlen 
hideg, csontig hatoló szél hozza a 
sürü sötét felhőket, amelyek hetek 
óta elzárják szemünk elől a nagy 
égbolt gyönyörű kék színét.

Mi jöhet még ezek után? Az el­
veszett nyár, a téli ősz után mi 
következhetik még? Sajnos, nincs 
miből reményt merítenünk arra, 
hogy jobbra fordul a sorsunk, 
hogy lesz jobb még és nem veri a 
hátunk sokáig az Isten ostora. Fé­
lünk, hogy még nagyobb nyomo­
rúságot hoz a közeledő tél, amely 
amúgy is kétszeres erővel sújtja « 
seegény embert.

Kétségbeesve és minden csaló­
dáson keresztül is reménykedni 
akarva fohászkodunk, jöjjön marj 
egy kis derűsebb változás, egy kis

öröm a nagy szomorúságban, bé­
kesség, állandó, tartós nyugalom a 
testvérharcok után, legyen a 
mindnyájunk asztalán puha ke­
nyér, legyen elégedett és _ kapja 
meg az őt megillető jogait és he 
lyét mindenki, akit sorsa ezen ; 
most szomorú földön tart.

Megtörve, bánatosan nézzük : 
szürke felhőréteggel bevont őszi 
eget és felemelve tekintünk, va 
gyódva kezdjük: vájjon miko' 
fordul már jobbra az idők járása 
felettünk?

zezónbót

Glmes Lajos
képkiállitása.

A jövő hó első napjaiban nyílik 
meg Gimes Lajos kollektiv képki­
állitása. Gimes szorgalmasan, — 
nagy ambícióval készül az őszi 
tárlat megnyitására, amely igazan 
művészi eseménynek készül. Uj 
képekkel, uj rajzokkal, uj dolgok­
kal áll elő ez a kiváló, ízig-vérig 
pompás piktor, kinek minden 
egyes ecsetvonása a művészétről 
meditál. Gimes Lajosnak őszinte 
sikerei voltak munkáival a fővá­
rosi művészi körökben is. Minde­
nütt elismerik róla, hogy tehetsé­
ges ember, hogy olyan dolgokat 
produkál, melyek budapesti tarla­
tokon is megállják a helyüket. A 
jövő hó első felében megnyíló

láfzi OSzkár előadása
SS
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Nem néztem hátra, tudtam, 
hogy az én sasszemű, hosszufurtti 
aggastyán barátom karolt belém, 
akivel együtt szoktam taposni a 
hajnal biborszinü palastjanak sze­
gélyét és az éjszaka gyászos dra-
Pé-Nézd — mondta — itt jön ve- 
ünk szembe két gyerekleány. - 
kzek a korzó tündéréi. Iskolába 
járnak, a leczkéiket nem tuoj«k, 
kong a fejük az ürességtől, ellen 
ben a szemeik úgy cikkaznak, - 
mint Szent János bogarak tüze az 
éjszakában. A harisnyáik áttörtek, 
, -iiAln.k bársonyos, teller

Miskotcz. szeptember 21.

Ma délután tartja a Társadalom- 
tudományi Társaság miskolezi 
fiókja az idényben a második elő­
adását. Ez alkalommal a legra­
gyogóbb tudásu tudósok egyike, 
dr. Jászi Oszkár tart előadást. —- 
Magyarországon Jászi nevével 
vette kezdetét a szociológia taní­
tása. Az állam által nem approbált 
tudományt: a szociológiát Jászi 
Oszkár kezdte tanítani, ő kezdte 
ismertetni és Jászi csinált ennek 
az ekzakt tudománynak széles 
propagandát. Könyveket irt össze, 
tudományos értekezések és cik­
kek légiója tanúskodik arról, hogy 
Jászi Oszkár széles perspektíváim 
európai képzettségű tudós, aki 
minden képességét a társadalom- 
tudománynak szenteli. Jászi Ősz 
kár egyénisége, politikai, publi 
cisztikai tevékenysége az egész 
pályafutása nagyon érdekes. Kü­
lönösen érdekes lesz mai előadá­
sa. melynek cime: „Van-e társa­
dalmi haladás?" A progresszív 
irányú közönség bizonyára nagy 
számmal fogja végighallgatni az 
előadást.

iávillog alóluk bársonyos fehér
bőrük és formas bokáik után, 
nézd, óvatosan setteng egy sereg 
diákgyerek. Ez a mai modern ne­
veléshez tartozik. Az apjuk sze- 
génv ember. Robotos rabszolga, 

jövő hó első felében megnyno Hajnalban kel, lábujhegyen oson 
képkiátlitására már most felhívjuk \ ^ konyhába és ott kormosán
a közönség figyelmét, amely U«smö petroleum lámpa mellett 
Ítélve az eddigiekről — minden I .eket ír titokban, hogy egy W 
vonatkozásában nívós, ízlese» es harisnyára valót keressen a leá- 
értékes lesz. | nyainak. Az anyjuk éjfélig nézi Vö­

rösre erőltetett szemelve a kötő­
gép szálait, hogy egy csipkekendő­
vel szaporítsa a stafirungjukat. — 
Ez kötelessége a szülőknek.

És a diákok... Néhány «apja, 
hogy itt hagyták őket a szülők. — 
Könnyeztek, sírtak az elváláskor 
és szentül fogadták, hogy sz<W- 
galmasak lesznek, nem okoznak 
gondot. Ma már vége a zsebpé»-

iz akácok alatt...
4 Reggel tudósítójától.

\ Széchenyi-utcán az egyik pia-
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leveleket. Eg” kettő, narun négy apró gyermeke, meg a
Egyszerre ® .J°|rV.},vuiCadt és a mellbeteg felesége otthont tejlevest 
szürke tény nyi esznek és zörgő kukoricahéjon hi-
vegtelensegbol előtűnő v k Nézd ezt a gyönyör» céekkék é^rnó vite« Äwärt - Äert SÄf Csupa i.lS 
mem köze nevetett a napsugai. . , ás a férje nagyon be-
Egy szép asszony ^ “Í EgS de kocsikenCcsM
atis daiabÄnem látott meny- árul és önagysága ennél I tSbtaj 
níi Wárnft Hirtelen elfelejtettem, becsüli a csillogó uniformist. Nézd 
íeí klpivikáffon olvastam és mt- ezt a jól öltözött, tisztes arcú oreg- 

mim 1kezdjem? Har- urat, ez hamiskártyás, aki most 
niickilenc U Vem.. ötvenki- mellettünk elsietett. Tíz évig fegy- 
Sc Biztosan tudom, hogy negy-l házban ült.
venkettőnél tartottam, vagy tahin 
száznegyvenkettőnél? Amint így 
tanakodtam magamban, a hátam 
mögött ismerős hang szolalt 
meg:
_ A sült galambok meg most

sem röpködnek a levegőben, fia-

— Lehetetlen. Hát minden em­
bernek volnának leplezni valói?

— Nem. Csak a legtöbbnek.
— És te mindenkit ismersz? — 

Mindenkinek tudod a titkát?
— Igen.
Lassan, óvatosan kivontam
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radtam tőle. Visszabotorkáltam fé 
lig-hunyt szemmel az akác alá s 
hogy ne lássam az embereket a 
korzón, elkezdtem ismét olvasni a 
sárguló faleveleket. Egy. Kettő. — 
Három...

Iskola idényre
készült saját műhelyemben

Beiratás öltönyök
gyermekek részére 5 koronától feljebb 
fiuk részéreIIkoronától feljebb

Ünnepi ruha különlegességek 
gye mekek részére

egyedüli főraktára.
Óriási választék iörgallórokban 
valamint ragián és fellötökben
Pataki Soma

férfi, fiú és gyermekruha áruháza

Miskolcz, Széchenyi-utca 4L

Árok, árok,
de mély árok
Betőmetl a rendőrség
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz. szeptember 21.

Bizonyára ismerős az olvasó 
előtt az a régi, jó nóta, amely imi­
gyen kezdődött: árok, árok, de 
mély árok. Ez az öreg nóta mosta­
nában a legaktuálisabb Miskol- 
czon. Mert minden utca tele van 
árok, árok, de mély árokkal. Bele 
ás estek már sokan, és többen sú­
lyosabb sérülésekkel kerültek ki 
az árokból.

A csatornázás és vízvezetéki 
munka folytán az utcákat okvet­
lenül fel kell ásni. Az azonban már 
nem okvetlenül szükséges, hogy a 
mély árkik hetekig nyitva legye­
nek. így gondolkoztak a Csabai­
kapu lakói is, akik megunták vég­
re azt a gyönyört, hogy a kapuik 
előtt állandóan mély árkok ter­
peszkedjenek, éhesen várva a be­
léjük zuhanókat. A Csabai-kapu 
(lakói tehát végső elkeseredésük­
ben a rendőrséghez fordultak, — 
hogy segítsen rajtuk. A jogos és 
méltányos panaszra végre a rend 
Őrség kötelezi a vállalkozót, hogy 
szüntesse meg a tűrhetetlen álla­
potokat. Halmay Gyula rendőrka 
pitány hozta tegnap erre vonatko 
zólag a következő határozatot:

„A megtartott helyszíni szemle 
alapján meghagyom Bernstein, 
Káldor és Becsey vízvezetéki vál 
Iáik ózó itteni képviselőjének, Már­
kus Sándor mérnöknek, hogy a 
Csabai-kapuban levő vízvezetéki 
Hrkot ezen véghatározat vételétől 
számított 48 óra alatt töméssé be, 
megfelelő ledöngölés után a bur­
kolatot állíttassa helyre, a felma­
radt törmeléket szállíttassa el, —

mert ellenesetben kárára, költsé­
gére a városi mérnöki hivatal ut­
ján fogom a munkálatot elvégez­
tetni.

Indokok:

A helyszíni vizsgálat alkalmá­
val megállapittatott, hogy a Csa­
bai-kapuban végzett vízvezetéki 
munkálat folytán az árok még 
mindig betömetlenül áll, habár a 
csövek már huzamosabb idő óta 
le vannak fektetve, ennélfogva a 
kocsiforgalom zavartalan lebo­
nyolítása céljából, jelzett munká­
latok elvégeztetésére nevezett 
építésvezető mérnököt kötelezni 
kellett.“

Zámbó
a

rendőrségen
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 21.

Zámbó Lajos zenész és jókedvű 
férfiú tegnap délután nagyon külö­
nös állapotban került a rendőrség­
re, Halmay Gyula ügyeletes rend­
őrkapitány elé. Rózsás hangulat­
ban, itókásan, félrecsapott kalap­
pal és gyönge lábon állt Zámbó, — 
akinek szörnyű bűn terhelte lel­
két. Az éjszaka barna fia, a füstös 
Fáráó-ivadék nagyon megfeledke­
zett emberi voltáról. — Annyira 
megfeledkezett, hogy a posztoló 
rendőr térítette észre. — Zámbó 
ugyanis részeg állapotban feküdt 
az utcán. A részegsége azonban 
még nem lett volna főbenjáró bűn. 
Más volt a bibi. És ez a más ké­
pezte a kihágást: szemérem elleni 
kihágást. Nadrágját valahol el-1' 
hagyta Zámbó. Ez különös histó­
ria, de — komolyan, sőt tragiko­
mikusán — igy történt. Zámbó 
Lajos ugyanis sokat ivott valahol 
és hogy, hogy nem nadrág néikül 
került az utcára. Rövid keresés 
után, megkerült a nadrág. Zámbó 
Lajost felkisérték a rendőrségre, 
ahol furcsa mesék elmondása 
után, lecsukták, hadd aludja ki 
mámorát. j

SOK PÉNZT
takarít meg, ha női- és gyermekruhára 

való szükségletét

Feuerstein Aladár
Reklám Maradék Áruházéban
Kazinszy-u. 1 szám (Képes-szálloda épületében)
szerzi be, ahol finom angol és sima 
ruhaszövetek, selymek, barchetek, karto­
nok. sifonok, vásznak, fehérnemüek és 
szőnyegek - maradékokban is —

mélyen leszállított árban kaphatók.

TEREK EDES
a

pályandoaron
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz. szeptember 21.

Izgalmas botrány színhelye volt 
tegnap hajnalban a miskolezi vas 
utállomás előcsarnoka. Jandrise- 
vics István és Lukicsevics Márton 
21 éves újoncok tegnapelőtt Mis- 
kolczra érkeztek, ahonnan más­
nap hajnalban induló vonattal Kas­
sára akartak utazni sorozásra. A 
két hadfi az éjszakát egy vendég­
lőben mulatozással töltötte, úgy 
hajnal felé azután összeölelkeztek 
s dalolva vonultak át a vasúti ál­
lomásra.

A pályaudvaron a két ittas le­
gény összeszólalkozott s mivel 
egyik se akart engedni, egymásra 
támadtak. Verekedés közben 
Jandrisevics István botjával úgy 
találta fejbe csapni Lukicsevicset, 
hogy azt menten elöntötte a vér. 
A két verekedő nem nézte, hova 
üt a botjuk, igy történt azután, — 
hogy az ütlegelésből több utasnak 
is kijutott a része.

A lármás botránynak a rendőr­
ség közbelépése vetett véget, aki 
a két garázda legényt letartóz­
tatta.

FhÍRIKÍ]

*odern Gabard
=r== H ssuth-u’ca _

Ma siembaton és a kö telkesé na­
pokon slséran|U COboret- 
társiltat kaséi meg előadásait.

Lequjabb
fővárosi újdonságok. 
Újonnan
szerződtetett tagok

Ssensédóe műsor, Ssigoruan 
családias — Saabod bemenet.

Keideta este Fél 10 órakor.

A n. é. késSnség pártfogásét kéri
az Igazgatóság,

Szeptember
21.

Szombat. mim
Hivatalos naptári számítás sze­

rint szombaton volt a nyár utolsó 
napja. Azonban az időjárás csú­
nyán rácáfolt a hivatalos számí­
tásra s már régen el is felejtettük, 
hogy az idén nyár is volt. Ha a 
hivatalos nyár alatt oly csúf hideg 
volt, vájjon milyen idő lesz akkor, 
amikor a naptár is végét jelzi az 
idei nyárnak, amikor a naptár is 
őszt jelez már. Ha a naptári szá­
mítás az őszre is rá akar cáfolni, 
akkor valószínűleg szombaton el­
kezdődik a tél, a hivatalos tél he­
lyett jő a tavasz, tavasz helyett 
nyár s a végén úgy leszünk vele,

hegy decemberben járunk könnyű 
kis kabátban s augusztusban vesz- 
szük fel a nehéz télibundát. Az idő 
is kezd már olyan bolond lenni 
mint az emberek.

— A hétfői városi értekezlet, a
városháza nagytermében, — i'njnt 
azt már megírtuk — hétfőn dél­
után 3 órára, dr. Nagy Ferencz 
polgármester értekezletre hívta 
össze a törvényhatósági bizottság 
tagjait. Az értekezlet a főjegyző- 
választás, továbbá a hajdúnánási 
vasút hozzájárulási ügyében fog 
tanácskozni. A Miskolcz—tisza- 
polgári vasút építése elsőrangú 
érdeke a városnak. Kilenc népes 
község és a virágzó Tiszapolgár 
mezőváros kapcsolódik be ezáltal 
Miskoicz forgalmába. Tehát mint­
egy 20,000 emberrel több fog 
ezentúl idejárni vásárolni, fo­
gyasztani. Miskolcz kereskedel­
mére mérhetetlen jelentősége van 
az uj vasútnak, mely által Mis­
kolcz eleven, lüktető kereskedel­
me újabb lendületet nyer, uj erő­
forrásokhoz jut. De kereskedelmi 
szempontból éppen olyan fontos 
indok az uj vasút megépítése mel­
lett a Miskolcz—Debreczen kö­
zötti útvonal megjavítása is. — 37 
kilométerrel lesz rövidebb az uj 
vonal megépítése által a Debre­
czen—Miskolcz közötti távolság. 
Jelentékenyen rövidebb idő alatt 
lesz megközelíthető ezután Debre­
czen. Felsőmagyarország legláto­
gatottabb, legforgalmasabb vona­
la lesz ez s azért az az 520,000 ko­
rona, amit a város a vasút részvé­
nyeibe befektet, kitünően fog ka­
matozni. Semmi kétségünk nincs 
aziránt, hogy az értekezlet szíve­
sen adja meg a hozzájárulást a 
vasút költségeihez.

— Üzlet vezetőségi hírek. Mar- 
zsó Károly, máv. üzletvezető 
több heti szabadságáról visszaér­
kezett és átvette hivatala vezeté­
sét. — Fűrész Sándor máv. üzlet­
vezető helyettes vasárnap, szep­
tember hó 22-én kezdi meg több 
heti szabadságát.

Megnyílt Miskolc város legolcsóbb

bevásárlási forrása!

Radványi Ignác
női ruhaszövet- és vászonáruháza
Miskolc, Széchenyl-utca 23-ik szám

J A Weidlich-palota és a |

Színház között Villamos megállóhely!

Figyelem 1120 cm. ruha-lüszter minden 
színben, méierje l koiona 2u fillér.

Alkalmi ári 120 cm. széles, tiszta gyapjú 
cheviot-kelmék ára méterenként 1 K 
és 1 K 50 f

Most vagy soha! Valódi francia és 
cosmanosi gyapjú delainek ára méte­
renként 1 korona.

Tessék elolvasni és tessék meggyőződni!
A világhírű budai Goldberger festettek 
szebbnél-sze1 b mintákban, ára méte­
renként 80 fillér.

Meglepetést kelt a világhírű cosmanosi 
I-a Savana levantinok minden színben 
méterenként nálam 11 fi lér. Csak 
egyedül nálam kapható árak. Cosmanosi 
gyapjú delain kendők darabja 90 fillér.

StoscnScrg Gyufa
és testvére

R fefiztlgB Is letol Idényre |énl|»n mrl * ésx»i* 
nényfi leény- és tin Intézel! lekérne eflhiei, 
fclprúidlt elsőrendű anyagnál, Intdnya* urnán
As Assses nyári divatcikkek leszállított árakban l
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Miskolcz, 1912 szeptember 22 Ä REGGED

Mlnnith Miklós Ruhafestő, vegytisztító gyára
Miskolcz, Rákáczy-u. 16.

— Személyi pótlék egy tanító­
nak. A magyar népnevelés terén 
szerzett érdemei elismeréséül gróf 
Zichy János vallás- és közokta­
tásügyi miniszter Fogarassy Jenő 
mezőcsáti ref. tanítónak 200 kor. 
személyi pótlékot engedélyezett.

— Elhunyt ref. lelkész. Rész­
véttel vettük a hirt, hogy Bogárdi 
Dániel az ujcsanálosi ref. egyház 

. lelkipásztora folyó hó 21-én reggel 
5 órakor, életének 68, házasságá­
nak 14-ik évében rövid szenvedés 
után elhunyt. Temetése folyó hó 
23-án délelőtt 11 órakor a ref. 
egyház templomából, az ujcsaná­
losi ref. sirkertbe végbemenni. A 
halálesetről az elhunyt családján 
kívül, az ujcsanálosi ref. egyház 
is külön gyászjelentést adott ki.

— A modern kabaréban minden 
este a közönség nagy érdeklődése 
mellett folynak az előadások. — A 
tagok közül különösen tetszik Pal- 
lay Tusi, akinek minden száma 
után tapsvihar zug fel. Pallay Tusi 
szép énekével ér el nagj' hatást és 
a közönség valósággal ünnepli és 
rövid idő alatt kedvencévé avatta. 
A kabaré többi tagjai is kiválót 
produkálnak.

— Szántó Mór és Társa. Ez év­
ben ünnepli üzletének 20-ik fenál- 
lását, a nagyközönség saját jól fel­
fogott érdeke ma már az egész or­
szágban elterjedt jóhirnevii ruha­
üzletét felkeresni, ahol minden- 
rangú férfi- és gyermek-ruhák, 
felöltők, téli kabátok szőrmével, 
bélelt bekecsek már mostantól 
kezdve szerezhetők be.' A cégnek 

J „ fióküzlete van az ország 
különböző városaiban. Ajánljuk 
ezen cég üzletét minden vétel 
kényszer nélkül megtekinteni, — 
mely vetekedik bármely fővárosi 
üzlettel.

— Áthelyezett huszárezred. A
honvédelmi minisztériumnak ren­
delkezése folytán, mint Kassáról 
Írják, a m. kir. kassai 5. honvédhu­
szárezred törzse 1913. évi március 
hó 1-ével Kassáról Nyíregyházára 
helyeztetik át és ezzel egyidejűleg 
— amire a honvédségnél nem volt 
még példa — az ezred más nevet 
is vesz fel és „M. kir. nyíregyházi 
5. honvédhuszárezred“ lesz, mely­
nek csupán csak 3 százada marad 
Kassán. Ezen rendelkezés folytán 
10 törzstiszt és százados, továbbá 
az irodák és az ezekbe beosztott 
10—12 őrmester Kassáról elhe­
lyeztetnek. Meglepő, hogy az in­
tézkedés anélkül történt, hogy a 
minisztérium az ezredtörzs ott 
maradásának feltételére nézve a 
város vezetőségével tárgyalások­
ba bocsátkozott volna.

Ism!
sárnap d. u. fél 5 órakor lesz a 
Népkert melletti sportpályán. Ek­
kor mérkőzik ugyanis a miskolczi 
magántisztviselők és kereskedel­
mi alkalmazottak fiatal football 
csapata a diósgyőr-vasgyári csa 
pattal. A bajnoki mérkőzés előtt a 
MÁK. old-boys csapata a 
MM KASÉ. youngboys csapatával 
fog mérkőzni. Délután fél 3 órakut 
a MÁK. alkalmi csapata a MKASE 
ifj. csapata ellen a következő ösz- 
szeállitásban játszik: Klein I„ 
Bodnár, Fodor, Klein 11, Kormos 
Nádor, Charle, Szepessi I., Pus­
kát-, Radii, Forgács.
— Kérelem. Tisztelettel kéri Ro­

senberg Sándor női divat-szalon 
osztálya a n. é. hölgyközönségei, 
hogy tekintettel a fősaisonban 
szokott tulbalmozott munkameny- 
nyiségre, úgy angol, mint francia 
toilettben őszi szükségletet már 
most megrendelni kegyeskedjék, 
hogy módjában lehessen minden 
kedves vevőinek a mérték szerinti 
rendelését pontos időre szállít­
hatni.

APOUO
nagy moigóizinha 
WEIDLICH-PALOTA

Szeptember 28-én s

fl tékozló F ú
Érdekfeszitő színmű 2 felvonás

Bonifjcz műi t
Víg jelenetek.

Ezenkívül nagy slágerképek.
Az előadások kezdete:
HAtRöz(i«po<oa d /után 6 é a i 
9 órak r Vasár és tim.ep apu-- dél­
után fIS M 6, fái 7 é« f I 9 ára, r.

szeg után járó 2 százalék, máso­
dik részlet: december hó 1-én, a 
harmadik részlet február hó 1-én, 
A bérlet iránt intézkedni lehet 
szeptember hó 23., 24. és 25-én a 
színház nappali pénztáránál dél­
előtt 10 órától 1-ig és délután 3— 
6-ig. A régi bérlők kéretnek, hogy 
a jegyeiket 1912 szeptember 24-én 
(kedden) déli I óráig átvenni szí­
veskedjenek, — mert azontúl jo­
gaik megszűnésével az újabb je- 
Ictkezőknek fognak kiadatni. — 
Szil,lap bérlet egész idényre 3 ko­
rona és ugyanott eszközölhető. —- 
Bérleti feltételek az 1912—13. évi 
téli sziniidényre: Földszinti, vagy 
1. emeleti páholy napi ár 12 korona 
idénybérlet 204 előadásra 1836 K, 
idénybérlet után 2 százalék 36.72 
K, A), B), vagy C) bérlet 58 elő­
adás után 2 százalék 10.44 K. — Ti. 
Fi elet! páholy: napi ár: 7 K, — 
idény bérlet 204 előadásra 1100 K, 
idénybérlet után 2 százalék 22 R, 
A, B, vagy C bérlet 58 előadásra 
3.-.0 K, 58 előadás után 2 százalék 
6-40 K. — Támlásszék I. sor: napi 
ár: 3 K, idénybérlet 204 előadásra 
500 K, idénybérlet után 2 százalék 
10 K. A, B, vagy C bérlet 58 elő­
adásra 145 korona,,58 előadás után 
2 százalék 2.90 K. — Támlásszék 
(I—IV. sor: napi ár 2.40 K, idény­
bérlet 204 előadásra 420 korona, 
'dényhérlet után 2 százalék 8.40 
K. A. B. vagy C bérlet 58 előadás­
ra 170 korona. 58 előadás után 2 
százalék 2.40 K. Támlásszék V—X 
sor: nani ár 2 K, idénybérlet 204 
e'őadásra 310 korona, idénybérlet 
után 2 százalék 6.20 K, A, B, vagy 
C. bérlet 58 előadásra 90 korona, 
58 előadás után 2 százalék 1.80 K. 
— - Támlásszék X—Xllf. sor.: nani 
ár 1.80 korona, idénybérlet 204 
előadásra 250 korona, idénybérlet 
után 2 százalék 5 korona. A, B, 
vacrv C bérlet 58 előadásra 70 
korona. 58 előadás után 2 száza­
lék 1.40 korona.

BARKÓ IMRE
fényképészeti műterme

a Pannóniával szemben, volt 
Yáncza-féle műterem.

Bemenet ■ Sötét-kapu alatt.

Olcsó és tiszta kidolgozású 
képeket készít. Felvételek 
minden időben eszközöl­
tetnek. Igazol vány jegyi-kre, 
felvételek kívánatra 12 óra 

alatt elkészülnek.
Amateur-munkákat elvállal

Színház
mm

A színházi bérlet.

N akkendő, harisnya, ing, 
isebkendti (gallér, kézelő) a leg­
előnyösebben a Zsorna féle gyári 
raktárban Miskolcz, Széchenyi-u.

szerezhető be. Versenyképes 
Munkáért egy díszoklevél, egy amny
tetve6 ’ 1161 aranyőremmel kii n-

I ~7 Baiftoki mérkőzések. A kerii-;
ejt ■,.aj.n°J<sáííért folyó küzdelmek ' 
kyiK erdekes mérkőzése ina va­

Az október 5-én kezdődő szín­
házi idényre a bérlet feltételek a 
következők:

Az 1912—13. év sziidényre 174 
bérletes és*30 rendes vasárnapi 
bérletszünetes előadásra idénybér­
letet nyit az igazgató. A bérlő kö­
zönség a bérletösszeg után 2 szá­
zalékot tartozik még fizetni, mely 
összeg teljes egészében az Orsz. 
Szir.ész-Egyesület nyugdíj alán­
jára lesz fordítva. — A bérlet há­
rom részletben fizetendő: az első 
részlet a bérlet átvételekor, ugyan­
akkor fizetendő a teljes bérletösz-

— Egri újságírók színdarabjai.
Egerből Írják: Még ebben a sze­
zonban érdekes bemutató előadást 
fog látni az egri közönség. Damó 
Oszkár egri szerkesztő és Kállai 
Miklós egy felvonásosait mutatja 
be a színtársulat, amelyekből a 
próbák már a legközelebbi napok­
ban megindulnak. A Damó Oszkár 
egyfelvonásosa egy falusi hangu­
latos epizód, a Kállai Miklósé pe­
dig a francia forradalom idejéből 
vett poétikus dramolett. A két be­
mutató egy napon lesz, amely 
azonban még nincs megállapítva.

— Batizfalvy itthon. Egerből je­
lentik: Batizfalvy Elza, a kitűnő 
szubrettprimadonna abbáziai kú­
rájáról hazaérkezett. — Tegnap, 
szombaton már föl is lépett a Bei- 
Kovics és Társá-ban.

A munkapártból *
Budapest, szeptember 21.

(Telefonjelentés.) A nemzeti 
munkapárt körhelyiségében teg-' 
nap este nagyon élénk és eleven 
hangulat uralkodott. Megjelentek 
a körhelyiségben többek között 
Lukács László miniszterelnök és 
báró Hazai Samu honvédelemügyi 
miniszter is. A két miniszter Iiosz- 
szasan tanácskozott a politikai 
helyzetről.

A kormány és az ellenzék,
Bécs, szeptember 21.

(Telefonjelentés.) A Politisches 
Correspondenz beavatott forrás­
ból írja: A magyar parlamentnek 
most történt elnapolása arra való, 
hogy az ellenzék jobb belátásra 
térjen. Ha ez elmaradna, ne fe­
lejtse el, hogy a koronának és a 
kormánynak szilárd elhatározása, 
hogy az ország által jóváhagyott 
pi ogrammját, törvényes formák 
között, a rendelkezésre álló, cél­
szerű eszközökkel megvalósítsa.

Teleszky János beszámo ója
Nagybecskerek, szeptember 21.

(Telefonjelentés.) Teleszky Já­
nos pénzügyminiszter, Nagybecs- 
kirek város országgyűlési képvi­
selője, szombaton délután 2 óra 40 
perckor Nagybecskerekre utazott, 
hogy ott ma, vasárnap megtartsa 
beszámolóját.

1

isuti olkolmarottak és 
köztisztviselők

kedvezményes szállítója
VJÍRfl Dl

órás ékszerész 
Mis'-olcz, Szadién, i-u tea 6. sz. 

I e „Korona"záis dsval l szemben.

Hallói S 520-as teiefonszámmal a legjobb, a legolcsóbb férd, fia és gyermek ruhákat lehet rendelni, s Halló i
j Iskolai ruhák minden árbanIskolai ruhák minden árban Fórll ruhák .................  20 K-tól Rövid téli kabát ...

Flu lu ék ............ ... 16 K-tól J2. Atmenetll regién ...
e- Gyermek, ultik... ........ 6 K-tól £ Köpönyegek ....... ... 12 K-toi £ 1 _
ROSENTHAL és KISS Központi Ruhaéruháia BORSODNEGYEl BANKPALOTA

20 K-tól Jf 
26 K-tól .22. 
12 K-tel S
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A REGGEL

A delegáció előérte- 
kezlete ét az ellenzék

Budapest, szeptember 21. 
(Teleionjelentés.) Egyes ellen­

zéki lapok megírták hogy a mi- 
Mszterelnök nem tudta, hogy a 
magyar delegáció eloértekezletet 
aorn a parlamentben, hanem a 
munkapárti körhelyiségben volt. 
Illetékes helyről kijelentik, hogy a 
miniszterelnök nemcsak hogy 
dott erről, hanem az o határozott 
kívánságára történt az értekez­
letnek a körhelyiségben való meg 
tartása.

Mimiéi ex-klrilyt be­
kísérte egy rendőr.

Páris, szeptember 21. 
(Teleionjelentés.) Épületes kis 

botrány történt Párisban egy 
rendőr ügyetlensége folytan Ma­
nuel exkirálylyal. Mánuel Paris 
utcáin sétálgatott. Egy ambiciózus 
rendőrnek feltűnt, hogy a fiatal­
ember a becsületrend-et viseli.
A rendőr igazolásra szólította M - 
„uel exkirályt. aki különösnek ta­
lálta a rendőr megütközését, azon, 
hogy neki a becsületrend díszeleg 
a mellén. A rendőr nem sokáig te­
ketóriázott az exkirálylyal, nem 
hitte el amit Mánuel mondott, ha 
nem (elkísérte a központi őrségre. 
Itt persze hamarosan tisztázódott 
a helyzet és Mánuelt szabadon bo- 
csájtották.

'A földmunkások a 
szocialisták elloiv

Budapest, szeptember 21.
{Teleionjelentés.) A Magyai 

földmunkások országos szerveze­
tének lapja, a „Világszabadsag 
erős támadást intéz a szocialde- 
wokratapárt központi vezetosege 
eUen. Azt írja nevezett lap, hogy a
szociáldemokraták vezetőemberei 
eladták a pártot, s szinleg a vá­
lasztói jog kivivására vállalkozó, 
de tényleg annak elpusztítására 
ttrekedő fekete grófok szövetse- 
tcse.

lárilag készített ’?'■

Olcsón és Jól csakis»ruház- 
kodhatik, aki posztó- és ojapju- 
siövetek siükségleiét kizárólag
WEISZ EMIL
posztóUzlBtében Széehenji-utea 
86-ik szám alatt szerzi be.

: »‘.Cl
I iegsselldabb_ssabeU_*rak__

»ANCZINGER LAJOS
borbély és lodrésx műterme.
Iliskolez, Kazinezy-u. í sz. a.

i hygénia összes
követelményeinek 

megfelelően felszerelve.

Apró hirdetések.
ti üiSUIoí

8 fillér.

„Pedadógue“ jeligéjű levélben intésendök.

Kallö-u. 9, számú üzlettel ház üzlettel 
együtt eladó. — Értekezhetni lehet 

ugyanott.

Miskolez, szeptember hó 22.

Kötött vadás ás gazdás mellények, 
Kötött vasutas és mészáros mellények.

Az Országos Ipari kiállításon
kötött áru műhe'yem

aranyéremmel lett kitüntetve
ff

Elsőrendű
cserdpkdlyhákat
és scab, gyorsmelegitíkei ajánl

Szmutny László
kályhás, Miskolc, öókei-utca 9. 
öavitásokat olcsó áron ssskSzSI.

Iskolai idényre
tekintse meg

SALGÓ ÁRMIN
nöldivaléruhézét

(Az Klsö Magyar Áit. Bizt. Társ. bér 
palota) hol intézeti fehémemüek, gyer- 
mekrmhak, harisnyák, nyakkendők, 

szállások csipkék óriási választéki an 
legolcsóbb áiak mellett szerezhe.ök be.

2 darab modern világos
hálószoba bútor 
jutányos áron eladó 
8c do»ay Kármán
müasztalosnál. — Hnnyadi-n. 1. sz

Edelstein Herman és Fia
sirkűraktár és kőfaragó telepe

Zsoiczal-kapu 34. sxém

Síremlékek legolcsóbb gyári árak­
ban Állandót« óriási raktár, Kiváló 
mép aranka. Tenetóben ntánvésések és 

araayozások olcsó* készíttetnék.

ttfltWstt 1174. Tltol 478.

szives
tudonáiára adom, hogy a

Kgs. Soltész Nagy Kálmánné emő 
elismert kitűnő zamatu

csemegeszőlőjének
árusítását megkezdtem
agy, hogy módomban éti teljesei 
érett, jó csemege szőlővel szolgálni. 
Kosár vételnél házhoz szállileet

K* Groszmann láp,

88 ELADÓ 88
a görömbölyl TAPOLCZA fürtíötelepen
több rendbeli szoba bútor, kerti padok vaslábakkal, virágok, 
vendéglői berendezés, ágynemüek, lugas 1 sárga ruganyos 
bricska, 1 szekér, esolnakok, 1 nagy élő topolya fa, 2 darab 
automata az egyik levelező lapra, a másik cukorkákra, 8 darab 
Stivu stb stb Az eladás vasárnap e hó 22-től kezdődik 
^ fflyszinen, a gőrömbölyi Tapolcza fürdőtelepen Ugyanott 
egy szökőkút és a kőkötőhegyen termő, mintegy 30 hektó 

must (Rizling szőlőből) eladó.

Bővebb felvilágosítást ad ugyanott a tulajdonos ——88 ÖZV. NAGY GYULÁMÉ ■■
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Gránit Asbest Pala Művek
re * I
JÉ is iIB m* 1
•— Lg 1

Mlskolcz C isi 8
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keres mielőbbi belépésre*. W 1
«s 
>

1 Egy perfect magyar-aémet gyoxa- és » *n s
1 ^ Egy kereskedelmi iskolát végzett gya- 

1 ketnokoti aki mint parté» is hasz-

1 "^Kgy fiatal szolgát, aki kerékpároani tud.
1 Írásbeli ajánlalak, fizetési igényekkel

A Eseti émre klldendők.

s
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■ JtX JB j

rüOLLAr
bebizonyiloH 

legjobb hygienikus

. GUMMI rK különlegessel 
m Teljes jótállás. 
Mindenütt kapható 

A Árjegyzék ingyen.,J 
h-OLLA'g um mi gyárából ^

ÄLfiT
6UMMIT főbb m'mf 2000]
^orvos mini a legmegbiz j 
^ .hatóbbalajánlja.

—.—'A kirakatokban ki*
SLfiiggeszIeU Oil A rec^ 

lamtáblácskák azelá^ 
árusító helyeket jelzik
í Ara á.6és8K^A 
Ti-uczatjáérU

Ara tucatonként: 4.-, 8.—, 8.—, és 10.— kor
VmIiqM * Dr* Besovszky Emil, dr. 
ncipilctlU e Baruch Sándor, Barneh 

Gyula, ifj. Gödry Lajos, 
Kellner és Fodor, Szabó Béla, Fodor 
Dezső és Gerő Ignác uraknál. 488

a Harisnyakirály
Miskolcion, Széchenyi utca 18. sz.

Telefon 26 szín.
Tisztelettel van szerencsém a n. é. 
közönség tudomására adni, hogy

harisnyakötfidémet
a mai kor igényeinek megfelelő«! 
megnagyobbítva külföldi mintára.

Női kabát,
és mindennemű sport cikk
kötőgépekkel felszereltem
úgy, hogy az eddigi áron alul 
bocsájthatom a nagyérdemű kö­
zönség rende'kezésére. — Ezáltal

megtakarítjuk a pénzünket
külföldre vinni.

Raktár készlet a következőé* 
Női gyapjú kötött kabátok

6-60 és 6 koronától.

Leány gyapjú kötött kabátok
3 00 és 4 koronától.

Női gyapjú félmellény ujj nélkül
I 1 50, 2 és H koronáiéi

Női gyepje fölmellény ujjával
4, 6 és 7 koronatél,

Fiú gyapjú svetter
I 2, 3 és 4 koronától

Férfi gyepje svetter
4, 6 és í koronától.

Vadász gyapjuharisnya
I 1-60, 2 és 3 koronáiéi

Gyermek patenthariseya fogház­
ban kötött

24 fillértől.

Gyermek patentharisnya saját 
kötésű 50 fii ért®

Női harisnya {egyházban kötött^ 
Női harisnya saját kötésit

1 koron»

Férfi harisnya (egyházban kötött 
Föld harisnya saját kötése

I 80 fill®'

A nálam vett harisnyák ugyan ^ 
ból az anyagból megjavíthatok. 
Női, leány és férfi kabátok k 
gyapjúból különlegesség ® 
ban és színekben. Megfend 

3 óra alatt elkészítheti

VhiwMfrHHÁ KV

!■' I, i:ó‘.mrAt Misty


